Obştea  Moşnenilor Dragoslăveni

Raportul Consiliului de Administraţie, 

cu privire la ,,proiectul de buget” pe anul 2016, 

ce se prezintă Adunării Generale pentru dezbatere, îmbunătăţire şi aprobare



Construirea proiectului de buget pentru anul 2016 a fost similara celui din 2015, fiind influenţată de cheltuielile cu realizarea cadastrului pentru proprietatea obstii, pentru care, conform contractului din 2015 a mai ramas de platit circa jumatate din suma. In aceste conditii am fost nevoiti sa fortam cresterea valorii de vânzare a lemnului (principala noastră sursă de venit).



După această sumară informare, vă prezentăm proiectul analitic al bugetului pe 2016, comparat cu realizările din 2015.


Cap. I.  Venituri.


. Pentru întreaga activitate ne-am prevăzut venituri totale de 4.404.175 lei, cu o crestere de 160.067 lei, respectiv 3,8%, fata de 2015.  Acestea se vor realiza din următoarele surse:

A) Din produsele fondului forestier: 3.871.213 lei, ceea ce reprezintă 88% din veniturile totale, din care:

· S-a prevazut vanzarea de  masă lemnoasă provenită din produse principale, accidentale I şi conservare, cu un volum de 12.455 m.c şi o valoare de 2.316.785 lei.

· Din produse secundare şi igienă s-au prevăzut  4.133 m.c,, a căror valoare  este de 523.333 lei.

· S-au mai programat pentru echipa proprie si prin prestari cu terti, pentru a se  recolta şi scoate la drum auto 3.639 m.c masă lemnoasă, exprimată în volum comercial, cu un venit total de 1.031.095 lei, ceea ce pe m3 reprezintă 283,35 lei.

B)  Din închirieri şi concesionări de terenuri s-a contat pe un venit total de 254.344 lei, ce reprezinta numai 6% din totalul veniturilor, din care 218.744 lei concesionari pasuni alpine si izlazuri si 35.600 lei din arendarea fondului de vanatoare si a unui teren pentru amplasarea unei antene Telekom. 

C)  Din activitatea culturilor in solarii si pepiniere s-au programat venituri de 64.870 lei, din care 101 mii bucati puieti, cu o valoare de 41.721 lei, vor fi folosiţi la impadurirea a 24,8 ha din terenurile obstii, valoare care se deconteaza din fondul de conservare constituit in acest scop.

Pentru mentinerea fluxului de productie al pepinierelor, fara a crea stocuri, vom semana  7 kg samanta de molid prin care sa asiguram aproximativ 130 mii puieti.

D)  Din plasamentul disponibilitatilor banesti in depozite bancare cu dobanzi atractive, inclusiv dobanzi pe disponibilul contului curent, ne-am prevazut venituri din dobanzi de 10.000 lei.

E)     Venituri din amortizari am prevazut 203.748 lei.


Cap. II. Cheltuieli.


Valoarea totala a acestora este de 2.563.548 lei, cu o crestere de 436.104 lei, respectiv 20%, fata de cheltuielile anului 2015. Aceasta crestere provine, în principal, din cheltuielile cu cadastrul, si cu plata serviciilor silvice si de exploatare a masei lemnoase cu terti. 

Dupa destinatia acestora, se impart in patru categorii, din care 2 sunt importante ca valoare.


1.) Pentru activitatea ocolului silvic, care, conform codului silvic, a devenit structura juridica separata, declarata ca atare prin hotararea dvs. din 10.05.2009, asociatia trebuie sa-l finanteze din veniturile anului 2016 cu suma de 700.481 lei. 

Cheltuielile solicitate pentru activitatea silvica pentru 2016, acceptate de C.A, sunt mai mari cu 216.284 lei  fata de anul 2015 din cauză că in anul precedent ocolul a functionat cu un padurar mai putin, schema urmand a fi completata in 2016 si alinieri la cresterea salariului minim brut pe tara.

In finalul prezentului raport va vom prezenta spre aprobare bugetul total al Ocolului Silvic Dragoslavele.
2.) A doua categorie mare de cheltuieli sunt cele directe ale obstii, in suma totala de 1.407.760 lei, respectiv 54,91% din totalul cheltuielilor si sunt structurate astfel:

a)  Cheltuielile activitatii de productie  marfa, respectiv recoltat si scos pentru valorificare la drum auto: suma de 393.847 lei pentru activitatea celor 2 tractoare cu 9 angajati, care scot 4.539 m.c volum comercial, rezultand 86,76 lei/m.c.

b) Cheltuielile activitatilor de intretinere si functionare a drumurilor forestiere si de constructie a unor drumuri pasagere pentru scosul lemnului la drumurile auto, executate cu terţi, ne costa 115.500 lei, din care 80.000 lei lucrari reparatii pe drumurile forestiere si  execuţie drumuri în parchete 31.500 lei.

c)  Cheltuielile activitatilor pentru cultura materialului saditor (solarii si pepiniere) sunt stabilite in valoare de 62.913 lei, din care 54.493 salariile lucratorilor de la solarii si pepiniere si 8.420 lei valoarea semintelor si restul materialelor de intretinere si combatere a daunatorilor.

d)  Impozitele locale si diferitele taxe judiciare, de mediu etc, insumeaza suma de 120.677  lei, din care 61  % reprezintă fondul de mediu, adica 73.323 lei, iar 39%  sunt impozitele pe teren (paduri si pasuni), cladiri, mijloace transport si impozit resurse naturale.

e)  Au fost fundamentate si cateva servicii  executate de catre terti exclusiv pentru administratia obstii, ce totalizeaza 61.460 lei, din care asistenta juridica  printr-un avocat independent şi executori 17.050 lei, comisioane pentru servicii bancare 6.500 lei, asigurari 5.310 lei, medicina muncii 1.100 lei, abonamente legislaţie 6.570 lei, etc.

f)  Pentru cheltuiala de administratie s-au propus cheltuieli de 149.220 lei, din care 117.991 lei drepturile contabilului, casierului, şoferului şi cantonierului,   27.787 tichete de masă pentru tot personalul obştii, etc.

g)  Pentru consiliul de administratie si cenzori s-a respectat procentul din anii precedenti  de 8% din excedentul net, respectiv 115.689 lei.

3.)  A treia categorie de cheltuieli cuprinde sumele necesare constituirii fondului de conservare, respectiv 300.857 lei.

Din fondul de conservare se vor executa lucrari de impadurire in valoare totala de 156.531 lei, degajari si curatiri in valoare de 16.309 lei.
4.) A patra categorie de cheltuieli cuprinde suma necesara întocmirii cadastrului, in valoare de 154.450 lei.

Cateva detalii privind excedentul bugetului pe 2014

Comparativ cu 2015, excedentul brut scade cu 276.037 lei. 


La excedentul brut datorăm pe 2016 un impozit de 294.500 lei, ceea ce reprezinta un procent de 6,7% din venitul total.


Excedentul net fundamentat prin bugetul pe 2016, de 1.546.127 lei, la care se adauga 700.000 profit nerepartizat, diminuat cu suma de 700.000 retinuta pentru continuarea lucrarilor de cadastru in 2017, va fi repartizat in proportie de 20% pentru fondul de dezvoltare, adica 309.225 lei, iar restul de 1.236.902  lei, reprezentand 80% din excedentul net se va distribui asociatilor ca drepturi pe cote parti proprietate. 


Fondul de dezvoltare, ca  ultim component al bugetului, prezinta la 01.01.2016 disponibilitati de 1.791.115 lei, la care se preconizează a se adauga sumele anului 2016 din excedent (309.225 lei) si din amortizari (107.352 lei), rezultând suma de 2.207.692 lei, din care se vor face cheltuielile cu dezvoltarile. 

BUGETUL OCOLULUI SILVIC PRIVAT DRAGOSLAVELE


Ocolul functioneaza, ca entitate juridica, pe langa O.M. Dragoslaveni, care a solicitat infiintarea lui. Are in schema in prezent 16 silvicultori. Mai utilizeaza doi angajati administrativi cu un sfert de norma pentru gestionarea financiar contabila impusa de calitatea de persoana juridica.


Din cei 16 silvicultori, 3 sunt cu functii de conducere (din care unul este seful ocolului) si 13 sunt in grupa personalului de paza, care activeaza in doua locatii, pe baza de contracte.


In obstea Dragoslavele sunt 12 silvicultori, care asigura paza si serviciile silvice pe 7732 ha.


Volumul total al veniturilor ocolului totalizeaza suma de 719.139 lei, provenind în principal din servicii silvice (Dragoslavele 700.481 lei, Curtea de Arges 18658 lei, 4.900 lei din paza padurilor private pe baza de contract, drept competinta, dobanzi).


Ocolul funcţioneaza similar asociaţiilor non-profit, astfel ca cheltuielile sunt egale cu veniturile.


Din totalul cheltuielilor, 95% sunt cele cu salariile şi tichetele de masă, iar 2% reprezintă tot cheltuieli cu munca, executată pentru punerea în valoare a masei lemnoase, restul de 3% reprezentând diverse cheltuieli pentru buna desfăşurare a activităţii.

