RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA O.S. DRAGOSLAVELE

· ANUL 2017 –

Ocolul Silvic Privat Dragoslavele asigură prestări de servicii silvice pentru o suprafață de 8.807 ha, proprietarii fiind: OBŞTEA MOŞNENILOR DRAGOSLĂVENI, ASOCIAȚIA PROPRIETARILOR DE PĂDURE “STEJARUL” TOPOLOVENI, OBŞTEA MOŞNENILOR ARGEŞENI și diverse persoane fizice. 

Activitatea ocolului a fost coordonată de şeful de ocol şi doi şefi de compartimente, care au în subordine 4 şefi de districte şi  12 pădurari, din care pentru obştea Dragoslavele 3 şefi de districte şi 9 pădurari.

În cursul anului 2017 veniturile din prestări servicii silvice au fost de 885.438 din care 787.684 lei suportaţi de obştea Dragoslavele, 75.626 lei suportaţi de asociația Topoloveni şi 22.128 de obştea Curtea de Argeş, încadrându-se în nivelul aprobat de Adunarea Generală pentru prestarea serviciilor silvice către OBŞTEA MOŞNENILOR DRAGOSLĂVENI .

Pe compartimente, activitatea s-a desfășurat astfel:

Compartimentul FOND FORESTIER:

· a fost pus în valoare un volum de 29.397 mc, din care: 29.079 mc  în suprafețele deținute de cei trei mari proprietari (Dragoslavele 25.735 mc, Curtea de Argeş 2.207 mc, Topoloveni 1.137), integral pentru agenți economici (inclusiv sectoarele proprii de exploatare) și 318 mc  pentru diverse persoane fizice;

· din volumul pus în valoare pentru obştea Dragoslavele au rezultat 1.108 mc lemn de foc pentru  vânzari către populație;

· s-au parcurs cu: degajări 22 ha (Dragoslavele 22 ha); curățiri 82 ha (Dragoslavele 82 ha); rărituri 127 ha (Dragoslavele 93 ha, Curtea de Argeş 4 ha, Topoloveni 30 ha);

· s-a autorizat și urmărit desfășurarea corectă a lucrărilor de exploatare pentru un număr de 107 partizi (Dragoslavele 93, Curtea de Argeş 4, Topoloveni 21, diverse persoane fizice 11).

Compartimentul CULTURA ȘI REFACEREA PĂDURILOR:

· s-au executat culturi noi în solarii pe o suprafață de 300 mp, respectiv 208 mii puieți;

· s-au executat lucrări de întreținere a culturilor din solarii pe o suprafață de 400 mp, respectiv 273 mii puieți;

· s-au înființat culturi noi în pepiniere, cu suprafața totală de 10 ari (Dragoslavele 10 ari), fiind repicați 83 mii puieți (Dragoslavele 83 mii);

· s-au executat lucrări de întreținere a culturilor din pepiniere, pe o suprafață totală de 15 ari (Dragoslavele 15 ari), respectiv 122 mii puieți (Dragoslavele 122 mii);

· au fost efectuate împăduriri pe 21,0 ha (Dragoslavele 21,0 ha), fiind folosiți 79 mii puieți (Dragoslavele 79 mii), proveniți aproape integral din producție proprie;

· s-au executat lucrări de întreținere a plantațiilor pe 123 ha;

Compartimentul PAZA ȘI PROTECȚIA PĂDURILOR:

Pentru monitorizarea stării de sănatate a pădurii s-a instalat un număr de 18 curse, 22 de panouri feromonale și 26 de arbori cursă, din datele culese nerezultând focare importante de insecte sau ciuperci dăunătoare pădurii.

Au fost efectuate 28 controale de fond și parțiale în cantoane (Dragoslavele 22, Curtea de Argeş 2, Topoloveni 4), identificându-se arbori tăiați ilegal de autori necunoscuți care însumează un volum de 40 mc (Dragoslavele 39 mc, Curtea de Argeş 1 mc), cu o valoare de 5.412 lei (Dragoslavele 5.226 lei, Curtea de Argeş 186 lei), care a fost imputată personalului silvic;

Au fost întocmite 11 contravenții și infracțiuni (Dragoslavele 11) care însumează amenzi în valoare de 11.000 lei (Dragoslavele 11.000 lei) pentru tăierea unui volum de 11 mc (Dragoslavele 11), cu o valoare de 1.490 lei (Dragoslavele 1.490 lei).

